3agaua 4.1.

JI1s D7IEKTPUYECKON LIEIU ONPENEIIUTE UCKOMYIO PEAKIIUIO.
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Pemenue.

1. Knaccuueckuii memoo.

1.4. Jlng omnpeneneHus TOKOB M HANPSKEHW B HayajdbHbIA MOMEHT MOCIE
KOMMYTAIIMH 3aluilleM TpU ypaBHeHUs 1o 3akoHaMm Kupxroda nmis 3Toro MomeHnTta (0gHO —
110 IEPBOMY 3aKAOHY, J[Ba — [10 BTOPOMY 3aKOHY):

i1(0+) — I (O+) — i3 (O+) =0;
i3(04) - Ry + ug2(04) = U;
i3(04) " R3 +uc3(04) —ug,(04) = 0.

1.5. C ydyeTtom HauyanbHbIX ycioOBUHM (IyHKT 1.3) U3 cuUCTeMbl ypaBHEHHWI HallieMm
MIOJIHBIE TOKH Cpa3y MOciie KOMMYTaIUU:

U_ucz(0+) . 50 - 50 . 0
R, -5 7
U, (04) —uc3(0 50-0
i2(0,) = c2( +)R3 c3(04) _ :
i,(0,) =i;(0,) —i3(0,)=0—10=—-10A.

1.6. CBoOOIHBIE TOKM M HANPsDKCHHE HAa KOHACHCATOPE BTOPOW BETBW HAWJEM Kak
Pa3HOCTh MEXAY MOJIHBIMU U MPUHYKICHHBIMHA BEJINYNHAMU

i1e5(04) = i,(04) — ilnp =0-0=0;

i1(0+) =

=10 A;



i2e6(04) = i,(04) — i2np =—-10-0=-10A;

Uczes(04) = uc(04) — Uconp = 50-50=0.
1.7.  CocraBisieM  XapakTEpUCTUYECKOE  ypaBHEHME. [limg d3TOro  Hanaem
XapaKTEepPUCTUYECKOE BXOJHOE COIMNPOTHUBICHHUE LIEMH, MPEACTABIIAIONIEE COOOW OOBIYHOE

KOMIUIEKCHOE BXOJHOE CONPOTHUBIIEHUE, B KOTOPOM j 3aMEHEHO Ha P, U MPUPABHIEM €TO
HYJIIO.
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